Exhibit No. (NEH-6) Docket No. U-072375 Witness: Nancy E. Hirsh

#### BEFORE THE WASHINGTON STATE UTILITIES AND TRANSPORTATION COMMISSION

In the Matter of the Joint Application of

**PUGET HOLDINGS LLC** 

and

**Docket No. U-072375** 

**PUGET SOUND ENERGY, INC.** 

For an Order Authorizing Proposed Transaction

# EXHIBIT TO TESTIMONY OF

## NANCY E. HIRSH

# ON BEHALF OF NW ENERGY COALITION

Response to NWEC Data Request No. 1.07

June 18, 2008

Exhibit No. (NEH-6) Docket No. U-072375 Witness: Nancy E. Hirsh Page 1

### **BEFORE THE WASHINGTON UTILITIES AND TRANSPORTATION COMMISSION**

Docket No. U-072375 Puget Holdings LLC and Puget Sound Energy, Inc. Joint Application for an Order Authorizing Proposed Transaction

## NWEC DATA REQUEST NO. 01.07

### NWEC DATA REQUEST NO. 01.07:

**[JA, p. 18, II. 9 and 11 and Leslie, p. 31, II. 6 and 9]** Please explain what is meant by the words "commit" and "supports" in these statements and in the context used by the JA and by Mr. Leslie. For example (but without limitation):

- 1.7.1 Do the words mean that Holdings and the Consortium will not seek to modify PSE's Greenhouse Gas and Carbon Policy (Policy) in PSE's 2007 Integrated Resource Plan (IRP) or the strategies contained in the Policy, but will instead continue and promote the Policy and implement the Policy's strategies? Please explain if the response to this request is anything other than an unqualified yes.
- 1.7.2 Do the words mean that Holdings and the Consortium will not seek to modify PSE's energy efficiency goals and objectives, but will instead continue and promote PSE's efforts to expand and enhance those goals and objectives? Please explain if the response to this request is anything other than an unqualified yes.
- 1.7.3 Do the words mean that Holdings and the Consortium acknowledge PSE's obligations under the Act (including in particular PSE's obligation under RCW 19.285.040(1) to "pursue all available conservation that is cost-effective, reliable, and feasible") and will not seek to modify those obligations? Please explain if and to the extent the response to this request is anything other than an unqualified yes.

#### Response:

As used in the Joint Application at page 18, lines 9 through 11, and the Prefiled Direct Testimony of Christopher J. Leslie, Exhibit No. (CJL-1T), at page 31, lines 6 through 9, the words "commit" and "support" have the ordinary meaning of such words.

Joint Applicants' Response to NWEC Data Request No. 01.07 Date of Response: March 11, 2008 Person who Prepared the Response: James Cook Witness Knowledgeable About the Response: Christopher J. Leslie

Exhibit No. (NEH-6) Docket No. U-072375 Witness: Nancy E. Hirsh Page 2

- 1.7.1 Yes, neither Puget Holdings LLC ("Puget Holdings") nor the Investor Consortium has any current intention to seek to modify Puget Sound Energy, Inc.'s ("PSE") Greenhouse Gas and Carbon Policy ("Policy") in PSE's 2007 Integrated Resource Plan or the strategies contained in the Policy, but instead intends to continue and promote the Policy and implement the Policy's strategies. Please note, however, that PSE has made no determinations regarding the Policy in connection with its next Integrated Resource Plan to be filed in 2009.
- 1.7.2 Yes, neither Puget Holdings nor the Investor Consortium has any current intention to seek to modify PSE's energy efficiency goals and objectives, but will instead continue and promote PSE's efforts to expand and enhance those goals and objectives.
- 1.7.3 Yes, each of Puget Holdings and the Investor Consortium acknowledges PSE's obligations under the Act (including in particular PSE's obligation under RCW 19.285.040(1) to "pursue all available conservation that is cost-effective, reliable, and feasible") and has no current intention to seek to modify those obligations.